

“面对多种材质的面板、纷杂的品牌，真是让我无从选择。”正在装修的陈女士，谈到橱柜选择满脸犹豫。装修是一门大学问，拿不定主意是常有的事，因此在各个环节都需要遵循一定的原则和掌握相应的方法。

晚报记者 王亚平

品牌推荐

东方邦太爱心铸就明星企业

日前，“东方邦太迎双节 感恩回馈”活动在凤凰名优橱柜卖场前举行。这是东方邦太橱柜为了迎接教师节和中秋节，进行的一场以抽奖的方式回馈新老客户的活动，同时，东方邦太还拿出5000元奖金，奖励给一些家庭有实际困难，仍然不倦奋斗在教师岗位上的那些园丁们。

据悉，从进入郑州的2004年起，一年一度的慈善义卖已成为东方邦太橱柜公司必不可少的活动，内容一般为低价拍卖一些精品橱柜给那些有困难的家庭，同时向慈善机构捐出一部分善款以帮助那些需要帮助的人们。东方邦太一直坚持高质低价的销售原则，而东方邦太总经理张毅星带领公司员工在工作中以诚待客，用心服务，认真服务好每一个客户，他们用诚信赢得了客户的一致好评，回头客不断增加，销售量不断上升，被凤凰城市市场评为明星商户，获得了老百姓最值得信赖品牌、中原主流媒体最信赖品牌等一系列荣誉。 张真

# “主妇空间”挑品牌勤保养

## 质量和服 务双重考核

整体橱柜的选择与安装一般都有几个统一的步骤，首先是上门测量，其次由涉及人员依据消费者需要进行电脑设计，最终出库安装。

“因为要定做，需要相应时间，整体橱柜应该在房子进行装修时就加以考虑，橱柜设计应尽可能的功能齐全，把操作台、燃气灶、水盆、吊柜、餐台都考虑在内。”欧派橱柜郑州公司总经理兰红表示。

由于橱柜业进入门槛较低，市场竞争激烈，鱼龙混杂，从外观上很难辨别质量好坏，所以消费者还是尽可能到品牌专卖店购买，专卖店一般均有良好的后期服务，这也是质量的长期保证。

“选购橱柜要多方面加以考虑，如板材的封边。优质橱柜的封边细腻、光滑、手感好，封边平直光滑，接头精细。打孔。专业厂家用32mm系列的多排钻一次定位完成，板材上所有的系统孔和结构孔在同一个定位基准一次完成。组装效果方面。橱柜的小缝隙要均匀，门板要平直。另外，一些小细节最能体现整体的质量好坏，滑轨就是其中之一，孔位和板材尺寸误差容易造成滑轨安装尺寸配合上出现误差，造成抽屉拉动不顺畅或左右松动的状况。”东方邦太橱柜郑州公司总经理张毅星分析说。

而据了解，有的橱柜因采用劣质板材，摸上去凹凸不平；有的为了降低成本，用大量的劣质醛胶，其性能同优质刨花板物理学性能无法相比。

在选择专业品牌时，更应该考察生产企业的实力，了解售前、售中、售后的服务程序，往往只有质量精良的厂家，才能在服务方面加以承诺。



艾普橱柜供图

## 勤保养增加使用年限

正如所说的装修是一门学问，单橱柜知识都足以让人一头雾水，板材有实木型、模压型、防火板型、水晶型等数种，但不管怎样千变万化，去专业橱柜店挑选质优产品总是上策，保证质量又有贴心服务。

不过在购买安装后，橱柜的保养也是一大学问，加强保养往往使整体橱柜色泽鲜亮，减少磨损。

“应常清洗，多擦拭，经常保持门板的干爽。亮面门板需使用质地较细的清洁布擦拭。实木门板最好用家具水蜡来清洁。水晶门板可用绒布类清洁擦拭，或以干布轻拭。烤

漆门板则要用质细的清洁布蘸中性清洁液擦拭，要避免尖物接触留下刮痕。另外，开关门板的动作宜轻，门铰链定期上机油等可以延长橱柜的使用年限。屋内湿度过高，则需要在厨房内加装除湿机，以保持橱柜的干燥，防止变形。”说到橱柜保养，张毅星侃侃而谈。

在他看来，水槽的保养也至关重要，“使用中性清洁剂，以棉布洗刷即可。不锈钢水槽若有水斑时，可以用去污粉或菜瓜布刷洗。珐琅水槽要避免重击或尖锐物弄伤表面。水槽厨台切勿积水，如有排水不良的现象，应尽快请维修人员来检修。

### 小贴士

注意保证灶台与抽油烟机之间的距离，以防操作时带来不便。可根据主人的身高来测定高度。

水池的宽度不应过窄，水池最好与操作台连在一起，而且水池上方的吊柜高度要精细测量，否则会增加劳动强度。

台面的宽度与吊柜的宽度要讲究比例，否则操作时会有碰头的可能。而且吊柜的开启方式最好是上掀柜门，方便实用。

底柜柜体的布置最好多选用抽屉，储物较多，而且用起来一目了然，非常方便。

吊柜最好使用玻璃门或带玻璃边框的，可使不太大的厨房不会感到压抑。



# 南京钟凯丽装饰

## NANJING JOAN CAREY DECORATION

### 中国家装最具影响力企业 / 全国住宅装饰装修百强企业



每周六下午 14:30 样板房直通车  
预约热线：63576360 63576380

# 聘

因公司发展需要，郑州所属各店诚聘以下精英人才：

1. 业务精英
2. 主任设计师

以上岗位长期招聘，  
请与各店面联系。不收费。

南京钟凯丽装饰公司自1998年成立以来，一直坚定不移树立“为人民服务”的崇高品质，塑造向来卓越的品格，不断提升企业品位。追求“心贴心零距离”的客户服务。力求节约型、环保型家装服务理念，提高人类居住品质为己任。

“品”字多一点是钟凯丽的核心，其中包含了以下几个方面：品质多一点、设计亮一点、管理严一点、材料优一点、施工细一点、价格低一点、服务好一点、生活美一点。

辉煌10年  
1998-2008

- / 巩义店 / 64583339
- / 文化店 / 63576360 63576380
- / 嵩山店 / 68883009 68880596
- / 网络互连 / www.joan-carey.com

六度  
工作室  
Six-dimensional Designer Studio  
TEL: 63576381